< J0

F H - Punkt

Stand: 03.04.2002






éguerre de siége
seat angle
Sitzwinkel
010401200 Clip fur Ruckwérts-Verstellung
Spacer

033356821 Sitzwinkel li R/R+S VO 98
seat angle left R/R+Sfur 1VO 98 amrest
equerre gauche R/R+S1VO 98

033356751 Sitzwinkel li Auslésehebel
seat angle left with lever
equerre gauche, levier

033356753 Sitzwinkel li m. Auslésehebel f. IVO 94
seat angle left w. release lever f.armrest 1VO94
equerre gauche, levier pour 1IVO 94




033357915

Sitzwinkel li verstarkt 2P/3P
seat angle left, f. 3-point belt
equerredroite, renforce 2/3 pts

033356011

Sitzwinkel links
seat angle |left
Equerre gauche

Sitzwinkel re  R/R+S 1VO 98
seat angleright R/R+Sfor VO 98 amr est
equerredroite R/R+S VO 98

033356752

Sitzwinkel re Ausloseh.  280/56mm
seat angleright w. release lever f. armrest 1VO94
equerredroite, levier 280/56mm

033356750

Sitzwinkel re Aus dsehebel
seat angle right with release lever
Equerrecotédroit avec manette d’inclinaison




033357914 Sitzwinkel reverstarkt 2P/3P
seat angleright, f. 3-point belt
equerredroite, renforcé 2/3 pts

033356010 Sitzwinkel rechts
seat angle right
Equerre de siegerechts

coque assise
cushion pad support
Sitzpolstertrager

033303200 Sitzpolster schale mit Steckzapfenschloss
cushion support with pin lock
Coque de gar nissage assise avec Pin Holder




car casse de dossier
Ruckenagestell
seat back frame

033250221 Ruckengestell Acc.220/440 li. verst. 3P.
seat back frame,left, reinforced f.3-point belt
dossier Acc.220/440 inclinable . 3Points. gauche

033250220 Ruckengestell Acc.220/440 re. verst. 3P.
seat back frame, right, reinforced f. 3-point-belt
dossier Acc.220/440droiteinclinable . 3Points.

seat back frame kit accent 220/440
Structure dossier accent 220/440

033250001 Ruckengestell accent 220/440

attacherapide
auick connection
Schnellver schlufd

010802730 Steckzapfen, SW 17 x28 Zn gelb
pin SW 17,28 Zn yellow
Teton defixation, SW 17 x28 zn jaune




coque dossier
Ruckenpolstertraoger
seat back pad support
010405100 Ruckenpolsterschale 440mm breit Accent

support for seat back foam 440 mm width
Coque de garnissage dossier 440mm Accent

ZB-Ruckenpolstersch. fur  3Punkt
seat back pad support f. 3-point belt seat
support mouse dossier, 3-pts




belt
ceinture
Gurt
011101021 Beckengurt Iks duosensitiv 5454

seat-belt, left, duosensitive 5454
Ceintur e abdominale gauche duosensitive 5454

Beckengurt re duosensitiv 5455
seat-belt right, duosensitive 5455
Ceinture abdominale droit, duosensitive 5454

Befestigungsmaterial Gurte -in PE-Beutel
fixing material for belt
matériel defixation pour ceinture

011101026 Gurtschloss fur Beckengurt
belt-lock

Gache pour ceinture abdominale




accoudoirs
Armlehne
armrest
010406000 Armauflage fir VO 90

armrest cover 1VO 90
Manchette pour 1VO 90

010406100 Armauflage Mi-Arml. oben 26mm schwar z
armrest cover, upper part, 26 mm, black
Manchettesupérieure accoudoir central 26mm

010406110 Armauflage Mi-Arml. unten 26mm schwarz
armrest cover, lower part, 26 mm, black
Manchette inférieur e accoudoir central 26mm

011415600 Armauflage Ringarmlehne accent 280
ar mrest cover for accent 280
Manchette d"accoudoir accent 280




010505030

Ausldseknopf Blende | VO 94 schwar z glanzend
button of release lever in VO 94, black
Manetted’inclinaison VO 94 noir brillant

030250010

Blende VO 90 links BG
armrest VO 90 left, cpl. set
Accoudoir 1VO 90 gauche complet

030250020

Blende 1VO 90 rechts BG
armrest VO 90, eft
Accoudoir 1VO 90 droit complet

010501970

Blende IVO 94 links dunkelgrau
armrest IVO 94 left, dark-grey
Accoudoir 1VO 94 gauche grisfoncé

010501990

Blende I VO 94 ohne Schlitz, dunkelgrau-
armrest VO 94 without dlit, dark-grey
Accoudoir 1VO 94 central grisfonce




010501980

Blende I VO 94 rechts dunkelgrau
armrest IVO 94 right, dark-grey
Accoudoir IVO 94 droit grisfonceé

Blendeli 1VO 98 silber Carbon
armrest 1VO 98 left, silver, carbon-decor
Accoudoir 1VO 98 gauche coloris argent,carbone

Blendeli 1VO 98 silber Holz WNB
armrest 1VO 98 left, silver, wood-decor
accoud.l VO 98 gauche, argent, décor bois WNB

Blendeli. 1IVO98 silber
armrest 1IVO 98 left, silver
Accoudoir gauche V098 argenté

030250301

Blendeli. montiert VO 98 Standard
armrest VO 98 |eft, assembled
Accoudoir gauche 1VO 98 Standard




Blendere VO 98 silber Carbon
armrest 1VO 98 right, silver, carbon-decor
Accoudoir 1VO 98 droite coloris ar gent,carbone

Blendere VO 98 silber Holz WNB
armrest 1VO 98 right, silver, wood-decor
accoud.lVO 98 droite, argent, décor bois WNB

Blendere. IVO98 silber
armrest IVO 98right, silver
Accoudoir droit 1VO98 argenté

030250300 Blendere. montiert 1VO 98 Standard
armrest VO 98 right, assembled
Accoudoir droit 1VO 98 Standard

Deckd links Blende 1VO 90
cover left for armrest IVO 90
Cache gauche 1VO 90




Deckd rechts Blende VO 90
cover right for armrest VO 90
Cachedroit 1VO 90

032451050 Mittelar mlehne eco+acc
center arm rest eco/accent
Accoudoir central eco+acc

032451280 Mittelar mlehne klappbar acc 280
/ center-ar mrest, foldable, accent 280
Accoudoir central acc 280

Tastenauslosung fir Armlehne
Key-unit for armrest
M écanisme d’inclinaison pour accoudoir

033951310 Tastenauslésung VO 98
key kit, ckd
Kit decommanded’inclinaison CKD




010501985 Unterteil Blende VO 94 dunkelgrau
- lower part IVO 94, grey
Piece inférieure Accoudoir VO 94 grisfoncé

010402708 Wand-Armlehne 98
body sidearmrest 1IVO 98
Accoudoir 98

Wandarmlehne 98 Carbon ABS
armrest body-side 98, car bon-decor
Accoudoir paroi VO 98 Carbone ABS

034250100 Wandar mlehne 90 acc/eco , BG
armrest body-side mod. 90 for accent / eco
Accoudoir paroi IVO 90 acc/eco

034250200 Wandar mlehne 90 acc/eco mit Integral
armrest body-side mod. 90 for accent / eco
Accoudoir VO 90 avec manchette acc/eco




0402849 Wandar mlehne 98 Holzdekor WNB ABS
armrest body-side 98, wood-decor
Accoudoir paroi décor Ronce de noyer ABS




coque plastique dossier
Ruckenschale
seat back shell

023162031 Ruckenschale accent 3-Pkt. li, m.Ascher
seatback shell left, acc. 3-pb, w.cut-out ashtray
coque arriere accent, 3-pts, gauche, av.cendrier

023162035 Ruckenschale accent 3-Pkt. li, 0. Ascher
- seat back shell left acc. 3-pb, without cut-out
coque arriere accent, 3-pts., gauche, sans cendrie

023162030 Ruckenschale accent 3-Pkt. re, m.Ascher
seatback shell right, acc. 3-pb, w.cut-out ashtray
coque arriere accent, 3-pts, droite, av.cendrier

023162034 Ruckenschale accent 3-Pkt. re, o.Ascher
seat back shell right accent 3-pb, without cut-out
coque arriere accent, 3-pts, droite, sans.cendrier




023162025

Ruckenschale accent m. Ascher-Ausschnitt
seat back shell accent with cut-out for ashtray
coque dossier accent avec découpe cendrier

Ruckenschale accent 0. Ascher ausschnitt
seat back shell accent without cut-out for ashtray
coque dossier accent sans découpe cendrier




foam
MOuUSSE
Schaum

023263120 Ruckenformteil accent 220/440
seat back foampart accent 220/440

Mousse de dossier accent 220/440

Ruckenformteil accent 280/500 Standard
seat back foam part accent 280/500 flat
Mousse de dossier accent 280/500 Standard

023263121

Sitzformtell accent 220 440/455 Standard
cushion foam part acc 220/210/440/455
M ousse d” assise accent 220 440/455 Standar d

023363220

023363221 Sitzfor mteil accent 280/500/455
cushion foam part acc 280/500/455

M ousse d”assise accent 280/500/455




foot rest
Ful3stutze
repose pied

031100300 FuRRstiitze

kit foot rest
Repose pieds




Abfallbehélter
Poubelle
waste bin

030111010 Abfallbehalter m. Halterung, BG
support kit for waste bin
Kit poubelle et support

Abfallbehalter schwarz
waste bin black
Poubelle coloris noir

030111011 Abfallbehalter halterung mont.links
: support for waste bin, assembled, left
Support poubelle montage gauche

Abfallbehalter halterung mont.rechts
support for washe bin, assembled, right
Support de poubelle pour montage droit




030307030 Befest.-Mat.Abfallbehélter -in PE-Beutel
fixing-material for waste-bin, cpl. set in bag
Nécessair e de montage pour poubelle en sachet

Abdeckunq
cover
Manchette

010402700 Namensschild mit VS-Logo fur 1VO 90
vogelsitze-logo for VO 90
Etiquette avec Logo VOGEL pour accoudoir 1VO 90




connection piece
L aser-Stanz-Biegetail
piéce de jonction

020351100 Blockier ungsleiste 20x5x240 eco/acc
lock fence eco/accent
Tige de blocage 20x5x240 eco/acc

Gurtfuhrungsblech Fe/Zn8 gelb
belt guidance sheet
Guide de fonctionnement de ceinture Fe/Zn8 jaune

030303010 Halter fur BlendeIVO 94 acc 280
mounting piece armrest 1VO acc 280
Support pour accoudoir VO 94 acc 280

Seitwartsver stellung 400 BG acc/eco
side way motion, complete kit f.440mm wide seats
M écanisme de décalage latéral 440 BG acc/eco




033350101

024201032

Seitwartsver stellung 440 BG acc/eco
side way motion, complete kit f.440mm wide seats
M écanisme de décalage latéral 440 BG acc/eco

Verstarkungswinkel fur 3-Pkt Sitz
reinforcing angle for 3-pb seat accent
Equerrederenfort pour siége 3 points




L ager
SCrew
VIS

010802670

Buchse D16 x 14
bushing Y16x14
Entretoise D16x 14

Buchse Befestigung Gurtumlenker
bushing for fixing belt bracket
Ceintur e 2-Points

- I !ﬁ)‘, L
L L]
e # *

Buchse Mittelar mlehne mit Gurt
bushing for center armrest
Rondelle pour accoudoir central avec ceinture

010802510

Buchseoben D 16 x 21
upper bushing D 16x21
Entretoise supérieure D 16x 21




010802560 Buchse Sint B 11 Zg. 20.11
bushing Sint B 11, drawing 10.11, art no.5052-02
Rondelle Sinter B 11 Zg. 20.11

Buchse Tischanschlag
bushing for table
Rondelle de fixation du renvoi de ceinture

010802520 Buchseunten D 16 x 19
lower bushing D 16x19
Entretoiseinférieure D 16 x 19

010802460 Lagerbuchse D16x25  3Punkt
bearing bushing
Entretoise de roulement D16x25 3 Points

010802540 L ager buchse 9SMnPb28K Y 15,95x9,2mm
bearing bushing
Axe de roulem. 9SMnPb28K Y 15,95x9,2mm




Feder
SCr ew
VIS

010901250

Blattfeder Nr. 3147
spring nr. 3147
Lameressort Nr. 3147

011104080

Gasfeder 500N - D. 28 mm - L. 83mm
gasspring 500 N - W. 28mm - L. 83mm
Verin 600 N Diam. 22 mm

010729040

Tellerfeder DIN 2093 20,0x 10,2x 1,1
spring disc DIN 2093 20,0x10,2x1,1
ressort DIN 2093 20,0x 10,2x 1,1

010729085

Tellerfeder DIN 2093 28,0x14,2x0,3
disc spring DIN 2093 28,0x14,2x0,3
Rondelle éastique DIN 2093 28,0x14,2x0,3




010729200 Tellerfeder DIN 2093 31,5x16,3x1,25
disc spring DIN 2093 31,5x16,3x1,25
Rondelle élastique DIN 2093 31,5x16,3x1,25

connection piece
piéce de jonction
Verbindunagsel ement

010728040 Federring DIN 7980 D 10,2 Zn

springring DIN 7980 @ 10,2 Zn
Ressort DIN 7980 D 10,2 Zn

010704150 Gewindestift fur 1VO 90 M8/M6x18
hexagon socket
Pointeau fileté pour 1VO 90 M8/M6x18




arab handle
Griff
poianeée
010501571 Haltegriff li, accent 220 grau

grab handle |eft, accent 220
Poignée gauche, accent 220 colorisgris

Haltegriff li, accent 220, Carbon
gr ab-handle accent, car bon-decor, |eft
Poignée gauche accent 220, décor carbone

Haltegriff li, accent 220, WNB
gr ab-handle accent, wood-decor, |eft
Poignée gauche accent 220, décor ronce de noyer

010501569 Haltegriff li,accent 220,RAL 9006 silber
grab handle left, accent 220, RAL 9006
Poignée gauche accent 220, RAL 9006




010501570

Haltegriff re, accent 220 grau
grab handleright, accent 220
Poignée droite, accent 220 colorisgris

Haltegriff re, accent 220,Car bon
gr ab-handle accent, carbon-decor, right
Poignée droite accent 220,décor carbone

Haltegriff re, accent 220, WNB
gr ab-handle accent, wood-decor, right
Poignée droite, accent 220,décor ronce de noyer

010501568

7

Haltegriff re,accent 220,RAL 9006 silber
grab handleright, accent 220, RAL 9006
Poignée droite accent 220, RAL 9006




030307020

030761500

033561200

table
tablette
Tisch
Befestigungsmaterial Tisch -in PE-Beutel

fixing-material for table, set cpl. in bag
Nécessair e de montage pour Tablette en sachet

Drehriegel fur Tisch
rotary swith for table
Verrou pour Tablette

Klapptisch accent freitragend BG
tray table accent
Kit Tablette type avion pour siége accent




document net
Netz
porte document
033261025 Rahmennetz accent 220/400, BG

document-net accent 220/400 cpl.set
Filet accent 220/400, BG

033261010 Rahmennetz accent BG (mit 011107130)

document net incl. Fixing material
Filet accent BG (avec 011107130)

010803015 Nutenschraube weilRver zinkt M 8x22
hammer head screw M 8x22
Vis1l/4deTour zinguée M8x22

Nutbefestiqung
screw
Vis

slotted stone
Romaine 12x6x 35

Nutenstein 12x6x 35




Schraube
SCr ew
VIS

010802696 " Gelenkschraube, 25x25x47; 3-Punkt"
joint screw
"Visd articulation , 25x25x47; 3 Points"

010713400 Flachkopfschraube-16Kt. M6x12 schw.br iin
slotted pan-head screw 16Kt, black
Vistéte plate -16Kt. M6x12 noir

010802694 Gelenkschraube, 25x25x34
joint screw, square 25 mm
Visd articulation , 25x25x34

010709045 Linsenblechschraube 4,2x13 DIN 7981
oval head screw
Vistbletétefraisée 4,2x13 DIN 7981




010712410

Linsenflanschkopf M8x20 Zn NB 602
oval head flange head NB 602 M8x20 Zn
Boulon M8x20 Zn NB 602

010803010

Nutenschraube weiRver zinkt M8x18
hammer head screw M 8x18
Vis1/4 de Tour zinguée M8 x18

Schneidschraube M6x10 DIN 7500 DM
cutting screw M6x10 DIN 7500
Vis autoforante M6x10 DIN 7500 DM

Sechskantschraube M10x16 8.8Zn DIN 933
hexagon screw
Vis6 pans M10x16 8.8Zn DIN 933

Sechskantschraube M10x22 Zn DIN 933
hexagon screw
Vis6 pans M10x22 Zn DIN 933




010705295 Sechskantschraube M10x40 Zn DIN 933
hexagon screw
Vis6 pans M10x40 Zn DIN 933

Sechskantschraube M6x40 Zn DIN 931
hexagon screw
Vis6 pans M6x40 Zn DIN 931

010705050 Sechskantschraube M8x20 DIN 933
hexagon screw
Vis6 Pans M8x20 DIN 933

010713050 Senkschraube M6x20 DIN 7991
flat head screw
Vistétefraiste M6x20 DIN 7991

010802692 Tischgelenkschraube, M6, galv.verz.
joint screw for table M 6
Vis pour articulation tablette, M6, galv.verz.




010703300

Zylinder schraube M10x20 Zn DIN 912
cheese head screw
Viscylindrique M6x25Zn DIN 912

010712020

Zylinder schraube M6x12 Zn DIN 7984
cheese head screw
Viscylindrique M6x12 Zn DIN 7984

Zylinder schraube M6x16 Zn DIN 7984
cheese head screw
Viscylindrique M6x16 Zn DIN 7984

010712070

S

Zylinder schraube M6x35 Zn DIN 7984
cylinder screw M6x35
vis cylindrique M6x35 Zn DIN 7984




010719110

010719120

010718100

Flanschmutter M6 Zn m. Sperrverzahnung
flange nut M 6 ZN with gear teeth lock
Ecrou frein avec blocagecranté M6 Zn

Flanschmutter M8 ZN DIN 6923
nut DIN 6923 M 8 NZ
Ecrou M8 ZN DIN 6923

Sicherungsmutter M10 Zn DIN 934
lock nut DIN 934.8 Zn
Ecrou frein M10Zn DIN 934




disc
disque
Scheibe

010723430

Facher scheibe DIN 6798 8,47Zn
serrated lock washer DIN 6798 8,4 Zn
Rondelle DIN 6798 847n

Scheibe fir ZB-Tisch accent
disc for table accent

010722050

U-Scheibe 10,5 Zn DIN125
U-disc
Rondelleen U 10,5 Zn DIN 125

010722030

U-Schelbe 6,4 Zn DIN 125
U-disc
Rondelleen U 6,4 Zn DIN 125




010722040 U-Scheibe 8,4 Zn V/D DIN 125
U-disc
Rondelleen U 8,4 Zn V/D DIN 125




nécessair e de gar nissage
Polster zubehor
trim material

011806071 Einzugstab 5,20 mm 25mm Fahne
AR - draw-in bar 5,2 mm, strickle 25 mm
s Piece derappel pour garnissage 5,20 mm 25mm

011807020 L-Profil HC-ENT Nr. 1609 141
L-profileHC ENT 1609 141
Profiléen T HC-ENT Nr. 1609 140

T-Profil HC-ENT Nr. 1609 140
T-profile HC-ENT no. 1609 140
Profiléen T HC-ENT Nr. 1609 140

011807040 T-Profil HC-ENT Nr. 1609 140
T-profile HC-ENT no. 1609 140
Profiléen T HC-ENT Nr. 1609 140




< J0

F H - Punkt

Stand: 03.04.2002



